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POD ZÁŠTITOU NEMOCNICE KYJOV

Během května se uskutečnila dvě 
významná odborná setkání pořádaná 
pracovišti Nemocnice Kyjov, která se 
zaměřila na aktuální témata v  oblasti 
neurologie, nukleární medicíny, urologie 
a urogynekologie.

Ve dnech 14.–15.  května proběhla 
v  Bořeticích odborná vzdělávací akce 
věnovaná novým možnostem diagnos-
tiky Parkinsonovy a  Alzheimerovy cho-
roby. Program se zaměřil především na 
využití moderních zobrazovacích metod 
a  aktuální možnosti nukleární medicíny 
v  klinické praxi. Odborným garantem 
setkání byl primář oddělení nukleární 
medicíny MUDr. Jaromír Bernátek.

Na konci května pak Urologické od-
dělení Nemocnice Kyjov uspořádalo již 
7. ročník konference „Pokroky ve funkč-
ní urologii a urogynekologii“. Odborníci 
z  celé České republiky zde diskutovali 
nejnovější poznatky v diagnostice a léč-
bě poruch pánevního dna, konzervativ-
ní i operační postupy a sdíleli zkušenosti 
z klinické praxe.

Obě odborná setkání potvrdila vý-
znam Nemocnice Kyjov jako aktivního 
pracoviště podporujícího vzdělávání, 
mezioborovou spolupráci a  sdílení mo-
derních medicínských poznatků.

Odborné konference přilákaly 
specialisty z celé republiky

MUDr. Pavel Piler
ředitel Nemocnice Kyjov (od 1. 4. 2026)

PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY VEDENÍ

do Kyjova se zkušenostmi z medicíny, vý-
zkumu i  managementu velkých zdravot-
nických zařízení. 

„Zdravotnictví je především o  lidech. 
O důvěře mezi pacientem a zdravotníkem, 
o spolupráci mezi kolegy a o prostředí, kde 
mohou lidé svou práci dělat dobře a s re-
spektem. Právě to považuji za nejdůleži-
tější,“ říká ředitel nemocnice MUDr. Pavel 
Piler. 

Ve své kariéře spojil špičkovou medicí-
nu s vedením nemocnic. V letech 2020 až 
2025 vedl Nemocnici Milosrdných bratří 
v Brně a současně také Úrazovou nemoc-
nici v Brně. V obou organizacích se podílel 
nejen na jejich každodenním fungování, 
ale také na strategickém rozvoji, stabiliza-
ci provozu a zvládání náročných krizových 
období. 

Významnou část profesního života strá-
vil v Centru kardiovaskulární a transplan-
tační chirurgie Brno, kde působil jako 
kardiochirurg a  vedoucí lékař operačních 
sálů. Podílel se zde na transplantacích srd-
ce, jater i  ledvin a  na řadě vysoce speci-
alizovaných výkonů, které vyžadují nejen 
odbornost, ale také schopnost týmové 
spolupráce a rychlého rozhodování. Ved-

le klasické medicíny se dlouhodobě věno-
val také výzkumu. V rámci Mezinárodního 
centra klinického výzkumu FNUSA ICRC 
vedl tým CARDIO 7 zaměřený na experi-
mentální chirurgii a  vývoj bioprotetických 
srdečních chlopní. Součástí jeho práce 
byla také intenzivní mezinárodní spoluprá-
ce s renomovanými zahraničními pracovi-
šti včetně Mayo Clinic v USA. MUDr. Pavel 
Piler vystudoval Lékařskou fakultu Masa-
rykovy univerzity v Brně a během své pro-
fesní dráhy získal specializace v  chirurgii, 
dětské chirurgii a kardiochirurgii. Je auto-
rem a spoluautorem odborných publikací 
a dlouhodobě se věnuje také přednáškové 
a vzdělávací činnosti. 

Do Nemocnice Kyjov přichází s respek-
tem k práci zdejších zaměstnanců i k tradici 
nemocnice samotné. Za důležité považuje 
otevřenou komunikaci, stabilní prostředí 
pro zaměstnance a moderní zdravotnictví 
postavené nejen na odbornosti, ale také 
na lidském přístupu.

piler.pavel@nemkyj.cz

Do čela Nemocnice Kyjov nastoupil 
1.  dubna  2026 MUDr. Pavel Piler, lékař, 
který většinu svého profesního života strá-
vil přímo v  nemocničním prostředí, na 
operačních sálech, u  náročných výkonů 
i  při vedení zdravotnických týmů. Po více 
než třiceti letech ve zdravotnictví přichází 



NEUROLOGIE DOSAHUJE ŠPIČKOVÝCH VÝSLEDKŮ

Nemocnice Kyjov potvrdila vysokou 
úroveň péče o pacienty s cévní mozkovou 
příhodou. Neurologické oddělení nemoc-
nice dosáhlo ve srovnání kvality péče ex-
celentních výsledků, a to napříč nemocni-
cemi v České republice.

Analýza Kanceláře zdravotního po-
jištění zveřejněná na Portálu ukazatelů 
kvality zdravotnických služeb hodnotila 
parametry kvality péče o  pacienty s  is-
chemickou cévní mozkovou příhodou, 
přičemž jedním ze sledovaných ukaza-
telů byla úmrtnost pacientů po proděla-
né mozkové mrtvici. Porovnávána byla 
komplexní cerebrovaskulární centra, ik-
tová centra i neurologická pracoviště bez 
statutu iktového centra, kam se řadí prá-
vě Kyjov. Výsledky potvrdily velmi kvalitně 
nastavené léčebné i  ošetřovatelské pro-
cesy. 

„Pacient, který je přivezen do Kyjova, 
má velmi vysokou pravděpodobnost 
přežití. Podle zveřejněných dat dosa-
huje časná mortalita pacientů v  Kyjově 
přibližně 5,5 %. To znamená, že přibližně 
19 z 20 pacientů přežije. V dalších nemoc-
nicích se přitom časná mortalita pohybu-
je od 6 % až do 24 %,“ vysvětluje primář  
MUDr. Petr Vrána.

Neurologické oddělení Nemocnice Ky-
jov každoročně ošetří několik set paci-
entů s  cévní mozkovou příhodou. Část 
pacientů přebírá také z  větších iktových 

center k  doléčení. Současně se zde léčí 
i velmi těžké případy.

„Nemáme pouze lehčí pacienty. Na-
opak se k  nám dostávají i  nemocní ve 
velmi vážném stavu, kde nebyla úspěš-
ná předchozí centrová léčba nebo ne-
byli doporučeni k  intervenci v centru pro 
překročení časového okna nebo závažná 
přidružená onemocnění a byli přijati pri-

márně na naše pracoviště. O  to více si 
vážíme toho, že výsledky vycházejí tak-
to dobře. Více než 94 % pacientů s  cév-
ní mozkovou příhodou v  Kyjově přežije 
akutní fázi onemocnění. Je za tím práce 
celého týmu – lékařů, zdravotních sester, 
sanitářů, rehabilitačních pracovníků, lo-
gopedů i dalších odborností,“ zdůrazňuje 
MUDr. Petr Vrána.

Zásadní roli při léčbě cévní mozkové 

příhody hraje rychlá diagnostika a  oka-
mžité zahájení léčby. Pacienti podstupují 
primárně CT vyšetření mozku, na jehož 
základě je stanoven další postup. Na neu-
rologickém oddělení následně probíhá 
komplexní monitoring a léčba.

„Pravidelně sledujeme krevní tlak, gly-
kemii, lipidový profil a další rizikové fakto-
ry. Pátráme po příčině vzniku příhody po-
mocí přístrojové techniky jako telemetrie, 
ultrazvuk, echokardiografie, Holter. Velmi 
důležitá je časná rehabilitace. U pacientů 
s poruchami řeči nebo polykání nastupu-
je klinický logoped, řeší se rehabilitace, 
správné polohování i kvalitní ošetřovatel-
ská péče,“ popisuje primář neurologie.

Podle lékařů jsou cévní mozkové přího-
dy častější zejména u  starších pacientů, 
v posledních letech se však stále objevují 
i u mladších ročníků. Důvodem je přede-
vším životní styl, vysoký krevní tlak, obezi-
ta, kouření, nedostatek pohybu nebo dia-
betes. Výsledky neurologického oddělení 
potvrzují, že i regionální nemocnice může 
poskytovat péči na mimořádně vysoké 
úrovni a  dosahovat výsledků srovnatel-
ných s velkými specializovanými centry.

V  Nemocnici Kyjov  jsme nově upravili 
adaptační proces pro nastupující zaměst-
nance.

Naším cílem je, aby se noví kolegové co 
nejrychleji zorientovali v  pracovním pro-
středí a cítili se při své práci jistě.

Součástí změn je nový adaptační pro-
tokol, který zahrnuje i reálné potřeby jed-
notlivých oddělení.

Velkou novinkou jsou Úvodní setkání 
s  novými zaměstnanci, která probíhají 

zpravidla do 14 dnů od nástupu a do ško-
lení aktivně zapojují nové zaměstnance 
i stávající mentory.

Noví zaměstnanci se zde seznamují 
s  vizí, posláním i  hodnotami nemocnice, 
aby lépe porozuměli jejímu fungování 
a snadněji se začlenili do pracovního pro-
středí. 

Dále se také dozvídají důležité infor-
mace o  managementu kvality, řízené 
dokumentaci, významu komunikace pro 

bezpečnou péči a  efektivní spolupráci 
v týmu i o mentoringu. 

Nechybí ani témata jako psychosoci-
ální podpora (SPIS), IT, hygiena rukou či 
klinická farmacie.

Celý proces má za cíl podpořit bezpeč-
nou péči a kvalitní komunikaci, aby se noví 
zaměstnanci co nejdříve cítili jako součást 
podporujícího se týmu.

Pacienti s cévní mozkovou příhodou mají 
v Nemocnici Kyjov mimořádnou šanci na přežití

Více než 94 % 
pacientů s cévní 
mozkovou příhodou 
v Kyjově přežije

Nová podoba adaptačního procesu 
(od 1. 1. 2026)



PR V NEMOCNICI

Každý den se v Nemocnici Kyjov ode-
hrává obrovské množství kvalitní odbor-
né i lidské práce. Ne všechno se ale auto-
maticky dostane k pacientům, veřejnosti 
nebo kolegům napříč nemocnicí. Právě 
proto je důležitá PR komunikace.

Jejím cílem není reklama, ale srozumi-
telně a  důvěryhodně ukazovat, co v  ne-
mocnici děláme, jaké novinky přinášíme 

a jaký má naše práce přínos pro pacien-
ty i  region. Současně pomáhá posilovat 
dobré jméno nemocnice i  nábor nových 
kolegů.

Máte zajímavé téma z vašeho odděle-
ní? Nový přístroj, odbornou akci, úspěch 
týmu, novinku nebo inspirativní příběh 
z praxe? Ozvěte se.

Ráda pomohu s přípravou článku, pří-

spěvku nebo mediální komunikace a zajis-
tím vhodné sdílení prostřednictvím webu, 
médií i sociálních sítí.

Těším se na spolupráci a vaše podněty: 
hollerova.veronika@nemkyj.cz

Veronika Hollerová
tisková mluvčí

V  Nemocnici Kyjov pokračuje vzdělá-
vání zdravotnického personálu porod-
nice zaměřené na podporu kojení a  péči 
o matku a dítě. První část týmu porodních 
asistentek, dětských sester a gynekoložek 
absolvovala odborné školení věnované 
fyziologii kojení, adaptaci maminky a no-
vorozence po porodu i  prevenci a  řešení 
nejčastějších obtíží v prvních dnech po na-
rození dítěte. Získané poznatky nyní zdra-
votníci postupně zapojují do každodenní 

praxe. Na vzdělávací program aktuálně 
navázalo setkání, které se kromě podpory 
kojení zaměřilo také na řešení složitějších 
situací a  patologických stavů. Do pro-
jektu se postupně zapojí přibližně 50 za-
městnanců porodnice. Cílem vzdělávání 
je nabídnout maminkám co nejkvalitnější 
odbornou podporu a  citlivou péči v  jed-
nom z nejdůležitějších období po narození 
dítěte.

Když se dobrá práce dostane k lidem

Personál porodnice absolvuje školení 
zaměřené na podporu kojení

Novinky – žádosti o změny 

Vedoucí personálně
-mzdového oddělení 
Mgr. Iva Neduchalová 
neduchalova.iva@nemkyj.cz
kl. 1270

Referent vzdělávání
Bc. Tereza Pazderová
pazderova.tereza@nemkyj.cz 
kl. 1012

Referent náboru
Bc. Tereza Mravcová
mravcova.tereza@nemkyj.cz
kl. 1205

Personalista
Jana Polešovská 
polesovska.jana@nemkyj.cz
kl. 1213

Nové posily personálně-mzdového oddělení a důležité kontakty

Nemocnice Kyjov nabízí letní brigádu 
pro studenty zdravotnických oborů, 
kteří chtějí získat zkušenosti z  praxe 
a poznat prostředí nemocnice. Příleži-
tost je určena studentům 3. a 4. ročníků 
středních zdravotnických škol i studen-

tům VOŠ a vysokých škol zdravotnické-
ho zaměření. Brigáda probíhá formou 
DPP na vybraných odděleních nemoc-
nice s  možností individuální domluvy 
pracovní doby. Podmínkou je zdravotní 
způsobilost, chuť pomáhat a zájem učit 

se novým věcem. Zájemci se mohou 
obracet na personální oddělení Ne-
mocnice Kyjov: kariera@nemkyj.cz.

Letní brigáda pro studenty zdravotnických oborů

	• V  případě, že potřebujete vyřídit 
změnu výše pracovního úvazku, 
změnu pracoviště apod., obraťte se 
na svého přímého nadřízeného.

	• Žádost o změnu se pak podává přes 
formulář ŽÁDOST O  ZMĚNU PRA-
COVNÍHO A PLATOVÉHO ZAŘAZENÍ 
(viz Rozcestník – nejpoužívanější do-
kumenty). 

	• Požadavek na obsazení volné pozice 
je předán po schválení příslušným 
náměstkem vedoucí personálně 
–mzdového oddělení.



PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY VEDENÍ

Materiály připravila Veronika Hollerová, 
tisková mluvčí Nemocnice Kyjov.
Vydává Nemocnice Kyjov pro interní účely.

www.nemkyj.cz

Nemocnice Kyjov spustila Lékové 
informační centrum

Nemocnice Kyjov spustila Lékové 
informační centrum
Studenti navštívili pracoviště centrál-
ní sterilizace, patologie, mikrobiologie 
a  hematologie, kde měli možnost po-
znat zdravotnictví v  praxi a  nahléd-
nout do každodenního fungování jed-
notlivých oborů. Děkujeme za návštěvu 
a těšíme se na další studenty v příštím 
školním roce.

Nemocnice Kyjov uspořádala u příleži-
tosti Mezinárodního dne hygieny rukou 
preventivní akci zaměřenou na správ-
nou hygienu a  prevenci infekcí. Do 
programu se zapojila veřejnost i  za-
městnanci nemocnice, kteří měli mož-
nost diskutovat o  správném používání 
dezinfekce a  zásadách hygieny rukou 
v  každodenním životě. Nemocnice se 
preventivním aktivitám věnuje pravi-
delně během celého roku. Mezi tradiční 
akce patří například kontroly kožních 
znamének nebo preventivní program 
Movember zaměřený na prevenci ra-
koviny prostaty.

Na půdě Nemocnice Kyjov proběhlo 
setkání Čestné rady složené ze zástup-
ců obcí regionu Kyjovska a  Veselska. 
Ředitel nemocnice MUDr. Pavel Piler 
členy rady seznámil s aktuálním děním 
v  nemocnici, plánovaným rozvojem 
i situací v oblasti personálního obsaze-
ní jednotlivých pracovišť. Nemocnice 
Kyjov dlouhodobě spolupracuje s  ob-
cemi regionu, které podporují fungo-
vání a rozvoj zdravotní péče, například 
spolufinancováním nového sanitního 
vozu.

hollerova.veronika@nemkyj.cz

Další studentská 
exkurze je za námi

Preventivní akce 
připomněla význam 
hygieny rukou

V Nemocnici Kyjov 
zasedala Čestná rada

Složky integrovaného záchranného systému 
(Hasiči • Policie • Záchranná služba)
ukázky techniky a prohlídka vozidel

Veletrh sociálních služeb 
sociální a navazující služby v rámci 
Komunitního plánování Kyjovska 

Slovácký Veteran Car Club UH 
historická vozidla 

Program pro děti – Domeček Kyjov

Občerstvení zajištěno

sobota
13. června 2026

13:00 –17:00

L E T

S L A V Í M E

Den 
otevřených 
dveří 

prezentace vybraných oddělení a odborných pracovišť 
setkání s lékaři a zdravotníky
nahlédnutí do každodenního fungování nemocnice

Poznání
a zábava
pro celou r

odinu

Ing. Petra Kubíková
ekonomická náměstkyně (od 1. 4. 2026)

i  veřejném sektoru a  zkušenosti s  řízením 
příspěvkových organizací. Působila na 
odborných i  vedoucích pozicích v  oblasti 
ekonomiky, účetnictví a auditu, kde se vě-
novala finančnímu řízení, výkaznictví, con-
trollingu i legislativě. 

Významnou část kariéry pracovala v in-
terním auditu na Krajském úřadě Zlínské-
ho kraje se zaměřením na nastavování 
procesů, řízení rizik a  zvyšování efektivity 
organizací. Je držitelkou odborné způ-
sobilosti ve veřejné správě a  certifikace 
interního auditora na úrovni expert/kon-
zultant. Má zkušenosti s  řízením projektů, 

personalistikou i implementací GDPR.
V letech 2015–2024 působila jako ředi-

telka 14|15 Baťova institutu, kde odpovída-
la za komplexní řízení organizace. Od roku 
2024 pracuje ve zdravotnictví v  oblasti 
ekonomiky, provozu a  bezpečnosti. Jako 
ekonomická náměstkyně chce přispět ke 
stabilnímu a transparentnímu hospodaře-
ní nemocnice, zjednodušení administrativy 
a  podpoře kvalifikovaného rozhodování 
managementu.

T: 725 307 688
kubikova.petra@nemkyj.cz

Vystudovala ekonomii na Vysoké ško-
le báňské – Technické univerzitě Ostrava, 
má dlouholetou praxi v  podnikatelském 


